

# Subversión daña a población civil con guerra de desgaste

El pueblo salvadoreño dejó de apoyar a la guerrilla porque esta se ha dedicado a dañar a los salvadoreños inocentes. Atacan primordialmente las instalaciones civiles, necesarias para la vida diaria de cualquier pueblo.

Así expresa el análisis político-militar del escritor venezolano Carlos

Sandoval del servicio informativo "El Universal" de Caracas.

El texto dice lo siguiente: Caracas, Venezuela (Por Carlos Sandoval de "El Universal", de Caracas) Servicio Especial.

Ocho años de fracasos en el campo militar y más de sesenta mil muertos,

—Pasa a la página 15—

## Ministro de Justicia niega existencia reos políticos

El ministro de Justicia, Dr. Julio Alfredo Samayoa, negó ayer categóricamente que existan reos políticos en los diferentes centros penales del país.

Aseguró el funcionario, que después de ser aprobado por la Asamblea Legislativa el Decreto de Amnistía en no-

viembre de 1987, que permitió la salida a centenares de reos políticos, toda persona capturada por actos de terrorismo es considerada como reo común.

La liberación de los reos beneficiados con la amnistía, aseguró el Dr. Julio Alfredo Samayoa,

—Pasa a la página 5—

## Convergencia pide vetar la reforma a Código Electoral

La Convergencia Democrática CD, se pronunció ayer en contra de las reformas al Código Electoral, y ha solicitado al presidente Duarte, ve-te esas reformas de la Asamblea Legislativa.

Así lo dio a conocer la Convergencia Democrática, que aglutina a los partidos de izquierda:

MNR, MPSC y PSD, en un comunicado de prensa fechado 24 de noviembre del corriente año.

Los partidos políticos que no apoyamos esas reformas al Código Electoral, que contaron con los votos de ARENA y MAC, añade el informe de la Convergencia, "nos

—Pasa a la página 31—

## No transferir el Hospital de San Bartolo piden a Duarte

Resolución favorable para que no les quiten hospital, pide al presidente de la República, Ing. Napoleón Duarte, la Asociación de Desarrollo Comunal de San Bartolo, Ilopango.

Transferir el Hospital de San Bartolo, al Instituto Salvadoreño del Seguro Social, viola artículos 1, 65 y 66 de la Constitución Política de El Salvador, refieren los

membros directivos de la mencionada asociación de desarrollo.

Mediante una nota firmada y sellada por dichos directivos y enviada a LA PRENSA GRAFICA, se da a conocer el correograma que al respecto les ha enviado la Presidencia de la República, por medio del secretario privado, Sr. Aníbal Enrique Alfaro

—Pasa a la página 31—

## Importantes temas sobre economía y política, en revista

El Instituto de Investigación Científica de la Universidad Nueva San Salvador, ha publicado el número once de la revista "ANALISIS", correspondiente al mes de

—Pasa a la página 32—



BRIGADA MEDICA (San Miguel). El Comité Femenino de Alianza Republicana Nacionalista (ARENA), inauguró una clínica para atender a las señoras de los mercados municipales

y a sus hijos. La Sra. Nidia de Ochoa Pérez, Agr. Ricardo Adolfo León, Srta. Lourdes I. Reina del Carnaval, Cnel. Sigifredo Ochoa Pérez y miembros del Comité, cortan la cinta simbólica.



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

PARASITOSIS. Sra. Ana del Carmen de Buiza y Dra. Izayaneth de Baiza, del Departamento de Epidemiología del Ministerio de Salud, informan que la Parasitosis Infantil sigue siendo la principal causa de consultas en los 390 establecimientos de esa dependencia estatal.

## Hacinamientos causan enfermedades de la piel

Graves enfermedades de la piel afectan a la población salvadoreña, por los hacinamientos provocados por la pobreza y el

estado de guerra, afirma la Licda. Sonia Elizabeth Martínez de Chávez, presidenta de COPLACES.

La enfermedad de Chagas, entre otras, aparece como consecuencia de un ambiente insalubre en donde las familias viven hacinadas.

El VIII Congreso Centroamericano y I Nacional de Microbiología, lle-

—Pasa a la página 31—

## Parasitosis Infantil es la mayor causa de consultas

La parasitosis infantil sigue siendo la principal causa de consulta en los 390 establecimientos del Ministerio de Salud, afirma la jefa de Epidemiología.

La Dra. Izayaneth de Baiza indicó que hasta octubre, esa dependencia tiene registrados

ciento treinta y siete mil doscientos sesenta y un casos.

Explicó que al citar esta cifra, se refiere exclusivamente a la morbilidad de parasitosis reportada por los establecimientos aludidos, sin tomar en cuenta los casos

—Pasa a la página 11—

## Sector privado reconoce la utilidad de cursos FEPADE

La importancia de los cursos de enseñanza técnico-vocacional, impartidos por la Fundación Empresarial para el Desarrollo Educativo (FEPADE) reconoce el sector privado, por la superación que ofrece a los trabajadores.

Ejecutivos de FEPADE, explicaron, que los cursos se imparten en el Instituto Ricaldone en las especialidades de electricidad, carpintería, albañilería, maestros de obra en construcción, operarias de má-

—Pasa a la página 5—

## 3 de diciembre celebrarán Día Mundial de los Junior

El Movimiento Junior de todo el mundo celebrará el 3 de diciembre de 1988, el "Día Mundial de los Junior", institución internacional que brinda superación y capacitación personal a sus integrantes.

Según informa la Cámara Junior Internacional, los programas de Jaycees Internacional,

enfocan cuatro campos de oportunidades: el individuo, la administración, la comunidad y el internacionalismo. Al aprovechar las oportunidades en estos campos, los miembros adquieren, o desarrollan su capacidad de liderazgo, beneficiando a las comunidades en las que laboran.

—Pasa a la página 13—

## Son graves las condiciones de nuestro Medio Ambiente

Urgente llamado a las autoridades gubernamentales y municipales, así como al pueblo salvadoreño en defensa del medio ambiente, hizo ayer el Lic. Ricardo Ibarra Manzanares.

Señaló que las condiciones del medio ambiente son muy graves, por lo que debemos evitar que San Salvador se convierta en una "ciudad enferma".

El Lic. Ibarra, Vicepresidente de la Unidad Ecológica Salvadoreña, afirmó que en El Salvador aún estamos a tiempo de evitar el colapso ecológico y el envenenamiento mediante gases tóxicos de los automotores, que amenaza a ciudades como México y otras.

Como representante de la Unidad

—Pasa a la página 34—



RETOMAR MISTICA. El Lic. Mario Antonio Juárez, (primero izquierdo), visitó afamados institutos de formación profesional de Hamburgo, República Federal de Alemania, donde obtuvo información sobre diferentes

especialidades para fomentar en El Salvador, todo tipo de apoyo técnico en talleres de aprendizaje y retomar esta misión para reducir el desempleo. Lo atendieron autoridades académicas de Hamburgo.